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PROBLEMAS DE ADICAO E SUBTRACAO

1) VOVO FEZ 36 BOLINHOS DE CHUVA, SEUS NETOS COMERAM 15. QUANTOS
BOLINHOS SOBRARAM?

R: Sobraram 16 bolinhos.

36 - 15 =16

2) PEDRO TINHA 10 CARRINHOS DE BRINQUEDO E GANHOU MAIS 5 DE SEU TIO.
QUANTOS CARRINHOS ELE TEM AGORA?

R: Agora Pedro tem 15 carrinhos.

10 + 5 =15

3) A PROFESSORA TINHA 24 LIVROS DE HISTORIAS, ELA RESOLVEU DOAR 9.
QUANTOS LIVROS ELA AINDA TEM?

R: A professora ainda tem 15 livros.

24 -9 =15

4) A PROFESSORA TEM 16 BONECAS E 24 BONECOS. QUANTOS BRINQUEDOS ELA
TEM NO TOTAL?

R: A professora tem 40 brinquedos no total.

16 + 24 = 40

5) FERNANDA ESTAVA BRINCANDO COM 28 CARRINHOS. SABENDO QUE 6
CARRINHOS SUMIRAM, QUANTOS CARRINHOS ELA AINDA TEM?

R: Fernanda ainda tem 22 carrinhos.

28 -6 =22
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